台銀料吸金300億

鼓勵解約台幣定存 利差匯差同時賺



有 民幣,主要是因為人民幣放款 利率提高,且看準人民幣明年具 「升值」趨勢,鼓勵民眾先存先

人幣兌台幣年內升4.43%

安泰銀行個金產品行銷部經理陳 昱亨説,人民幣自今年2月以來,對 美元升值2.75%,同時間對台幣更升 值4.43%,民眾手頭若有寬裕資金, 建議可同步賺利差和匯差獲利。

此,銀行就算提供人民幣存款利率 3%以上,「利差獲利」仍很夠看。

這波人民幣吸金潮還有個特色,就 是銀行都鼓勵「自行客戶」將原先的 台幣定存解約轉存;例如中國信託和 台灣銀行都有類似專案,銀行並標榜 「台幣定存解約轉存,可享中途解約

·銀行表示,台灣銀行業吸收人 台幣存款客戶「換匯承作」人民幣存

利息變雙倍 民衆感划算

但要注意,台幣定存中途解約 「利息雖不打折」,但若原先採 「每月給付」拿利息的民眾,在解 約時,若還沒存滿1年,原先銀行按 照年化利率標準給付的台幣利息, 會改成「按月」計算;原先多支付 的利息,須先扣回給銀行。

舉例來說,王小姐11月拿了50萬 此外,目前離岸人民幣市場,人 元做1年期台幣定存,定存利率 民幣放款利率約4%到5%,大陸人 1.38%,王小姐在12月領到台幣利 息575元後,決定解約轉存人民幣。 但王小姐一解約,原先銀行按照年 化標準給的575元利息,就變成「多 付」,此時銀行會改用「每月」利 率計算,會先扣回約208元。

> 但王小姐仍覺得划算,因為她轉 存10萬人民幣後、年息有3.2%,每 月利息就超過1300台幣,即原來利

香港文匯報訊 綜合報道,台灣「移民署」昨日宣 自明年1月1日起,現行大陸地區人民赴台停留的4 個辦法,將整併為「大陸地區人民進入台灣地區許可辦 ,大幅簡化大陸人民赴台申請程序,若備齊文件3 個工作天就可發證。

「移民署」表示,為處理陸客赴台龐大業務量,新法 採取簡化申請赴台流程、縮短取證時間等措施。「移民 署」強調,由於大陸地區人民赴台停留30天以下的短期 交流申請案件,約佔專業及商務活動交流總量90%,因 此新法規定,這類申請統合為「短期專業或商務活動交 ,其發證時效,專業類從10個工作天、商務類從5 個工作天都縮減為3個工作天。同時簡化短期專業交流 應備文件等修法後可免再提送

香港文匯報訊 綜合報道,大陸將於明年3月實施 「單獨二胎」政策,未來5年將新增800萬名新生兒,專 家預料將直接推升嬰幼兒用品與照護相關廠商的業績增 長空間。台灣投信業者表示,已耕耘大陸嬰幼兒用品市 場的台灣相關概念股前景看俏,包括奶粉、童裝、尿 布、臍帶血等產業,本周股價可望再現光芒。

日盛中國內需動力基金經理人高仰遠估計,若以嬰幼 兒人均年消費8000至1萬元(人民幣,下同)計算,他預 期,2014年中國嬰幼兒用品市場規模,將較原一胎化政 策時期,增加約250億元至350億元,2015年則估增550 億元至700億元,婦幼保健、嬰幼兒用品、文教育樂及 服飾等相關產業受惠最大。



■今年入冬最強寒流肆虐,全台前日有50人因天氣過冷 引發心血管疾病猝死。新北市淡水區為島内最低溫僅攝 氏9.9度。穿着清涼的促銷小姐昨日還是得頂着寒風工 作,只好披着圍巾,緊靠電暖器取暖 中央社

藍: 蘇蔡應就「台獨黨綱」存廢表態



香港文匯報訊 據中通社報道,針對 民進黨「立法院」黨團總召柯建銘日前 抛出「凍結台獨黨綱」,而民進黨主席 蘇貞昌前日卻又重申民進黨堅持在「台 灣前途決議文」中的論調,認為台灣已 經是「主權獨立的國家」;中國國民黨 發言人楊偉中點名蘇貞昌、蔡英文等民



進黨天王,應該對民進黨「台獨黨綱」 的存廢,以及「台獨黨綱」還是不是民 進黨的核心價值,作明確表態

斥綠三項決議互相矛盾

楊偉中表示,民進黨對台灣定位和 兩岸關係,有「台獨黨綱」、「台灣

三項重要的決議,卻立場互相矛盾, 也造成民眾的疑慮;柯建銘提出凍結 「台獨黨綱」的議題,正好是個機 會,讓蘇貞昌、蔡英文等綠營天王, 對於「台獨黨綱」是否還是民進黨的 信仰價值和推動目標表態。

楊偉中批評民進黨在執政之前為了勝 出選舉,通過一個比較溫和、承認台灣 現狀的決議文,可是上台之後又推動「正 名」、「制憲」、「建國」, 説明民進 黨的兩岸政策基本上一直是不一貫而且 不穩定的。楊並表示,若蘇蔡二人不盡 速就「台獨黨綱」的存廢表達清楚,會 讓民眾質疑這只是為重返執政,騙取選 票的手段。

綠對陸政策曝光 倡善待配偶學生

進黨「現階段對中政策總結報告」初稿曝 光,當中提到台灣應善待大陸人民,特別是 在台的大陸配偶、大陸學生與大陸遊客;在 安全戰略上,建議「與大陸共存共榮」。民 進黨「中國事務部」主任洪財隆説,全部內 容在1月9日定稿。

柯建銘日前抛出「凍結『台獨』黨綱」, 但前日先在媒體曝光的報告初稿指「台灣前 途決議文」的基本立場與核心價值毋須改 變,應以更務實態度處理新生議題,讓台灣 民眾相信民進黨有處理兩岸關係能力。初稿 並主張,民進黨應積極自信參與兩岸交流, 但不得傷害「台灣主權」與安全,「以台灣 的憲政共識作為兩岸對話基礎」

「找老公培訓班

大齡未婚女青年(「剩女」)的年關難過,而現在連90後都 到了晚婚年齡。不過,脫單又有了新武器「找老公培訓班」: 而近日上海開了一家號稱「90天內找到夢寐以求好老公」的 婚戀培訓機構。 ■《武漢晨報》

⇒ 報記者日前以一名剩女的身份撥通了「找老公培訓班」的幸福熱線, **F**提出想上課的意願。對方表示,想上課的學員需要先填一份申請表格 考核各項情況,包括經濟狀況,通過了才能上,之後就提出了一系列問 題:多大、單身多久、找老公要求什麼條件、談過幾次戀愛、你覺得問題 是什麼……

起步價1.6萬不包婚介

關於上課的費用,對方稱,價格最低的課程15,800元,最高的4萬元, 中間有3個月的實踐期,一年有六次課,但都必須到上海上課。「你適合哪 門課需要我們來給你定,看你的(需要的)點在哪裡。」對方也表示,並 不是上了課就一定能找到老公,就像在學校上課的學生並不能全部考上大 學一樣,要看個人的造化,上了課,找老公成功的可能有70%。對方指最 快的有三個月就找到老公的,也有慢的一年半。最後,她還強調,學校是 不提供相親對象的,因為那是婚介所幹的事,而學校教的是智慧和技巧。

對於上海相親培訓班動輒上萬元的價格,河南省婚慶服務行業協會會長 張素瑩認為確實不便宜,一線城市這樣的機構收費都很貴。不過,她認為 這樣的培訓很有必要,而且市場前景必然看好。現在的剩男剩女讓人發 愁,其實並不是自身條件不好,除了一些是因為家長參與過多外,不少是 因為自己不會談戀愛。她説單身男女如何給自己定位,如何為自己加分, 在相親中的語言技巧,這些都是一門學問。





河南信陽有一位名叫邱勝華的花甲老人, 8年的時間裡自費寄出了上千封信件,把撿 拾到的身份證、合同、發票等各類證件,按 照上面顯示的具體地址

邱勝華是土生土長的信陽人,每天到背 份證等物品時,老邱就交到派出所。時間 久了,撿到的這類物品也就多了。2005年6 有票據的錢包,通過證件查找到了失主的 信息後,老邱就尋思着直接把物品寄給失 主。當天下午,他就到郵局,把撿到的證 件和錢包按照找到的地址信息寄給失主。 沒過多久,老邱陸續收到三封回信,都是 失主寄來的。

共花2000多元郵費

從那之後,老邱又為自己謀了個「信 使」的職業,只要撿到各類證件,他總是 認真地從中找尋失主的信息,然後自己掏 錢把物品寄給失主。每寄出一封信,老邱 都會做個簡單的記錄。老邱的「工作室」 有一本特殊的「日誌」,十幾頁紙的正反 兩面密密麻麻地寫滿了失主的姓名和地 址。省內有信陽、商丘、平頂山的,也有 河北承德、四川攀枝花、湖南常德等外省 的。老邱大致算了一下,8年間,他一共寄

出1,000多封這樣的信,花費了2,000多元

誌」上,寫有密密

■《信陽晚報》

麻麻的寄信記錄



昨日南京財經大學圖書館門口,大學生排起了長隊有序進入。隨着氣溫的下降,安 裝有空調等取暖設備的圖書館、教室成了大學生們周末看書自習的最佳去處,而固定 的座位數,使得不少學生頂着寒風排隊等候開放進入,場面堪比春運。 中新社

查干湖冬捕頭魚拍出28萬元

鬧市巨屏公佈「老賴」

一批失信 人員名單和 照片 12 月 27日公佈於無錫 鬧市一家商場大 屏幕上。據無錫 市中級人民法院 方面指,本月首 批公佈的「老 賴」均為該市兩 級法院在辦執行



案件中具備履行 公佈失信被執行人 網上圖片 能力而拒不履行,並同時存在 被執行人,其中涉案標的額最 諸如拒不申報財產,或進行虛 多的達7,168萬元人民幣,最 假申報,或隱匿行蹤拒不接受 少的則為 5,760 元人民幣。 法院傳喚而規避執行等情形的

子為母親當肉褥



■老兒子作為肉褥,抱着比自己更年老的媽媽。 坐着,他的 網上圖片 懷中,斜躺 中的,正是他89歲母親陳佑 着另一位滿臉皺紋的老人。頭

着。

戴棉帽老人姓劉,今年62 珍,兒子作為肉褥給媽媽依靠

歲,家中排行老四,躺在他懷

「祭湖·醒網」儀式之後,主辦方 舉行了頭魚拍賣活動。今年的松原查干 湖頭魚最終以288,888元的價格拍下。當 地舉行「祭湖·醒網」儀式,以祭奠湖 神、喚醒冬網,奉拜天父地母,保佑萬 物生靈永續繁衍,百姓生活吉祥安康。 儀式結束後,漁民確定頭魚方位鑿開冰 洞。今年拍賣的頭魚是一條28斤重的胖 頭魚,最終頭魚被松原市一家酒店以 288,888元的價格拍下,前來競拍的女士

「2013·查干湖冬季捕魚生產活

動」前日正式開始。在傳承千年的



■ 查 干 湖 條 28 斤 重的胖頭

網上圖片

■騰訊新聞

至2014年2月28日。 ■《城市晚報》

指想搶個頭彩。今年查干湖冰雪漁獵文 化旅遊節持續時間為2013年12月28日